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MOZIONE EMENDATA 

APPROVATA ALLUNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DELL’8 OTTOBRE 2024 

 

 

OGGETTO: Mozione n. 71/2024 – Riqualificazione Giardini e Area Giochi Via Maroncelli 

- Sestri Ponente. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Appreso delle numerose segnalazioni arrivate dagli abitanti del Quartiere di 

Sestri Ponente per quanto riguarda l 'area verde presente in Via Maroncelli, che 

attualmente risulta da tempo chiusa, inutilizzata e molto degradata, ma che in 

passato era stata utilizzata come giardino attrezzato con area giochi, e che i 

cittadini vorrebbero tornasse al suo iniziale uso; 

 
Preso atto che la proprietà di tale area è dell 'Azienda Regionale Territoriale 

per l'Edilizia di Genova (A.R.T.E.); 

 
Considerato che quest'area, se riqualificata, ripristinata e riaperta, potrebbe avere, 

per tutta la comunità residente, una funzione aggregante, un valore educativo-

sociale e un beneficio per la zona; 

Vista la nota prot. n. 14854 del 19.03.2024 indirizzata alla Direzione Demanio e 

Patrimonio, con la quale il Municipio VI Medio Ponente ha manifestato interesse 

a disporre della suddetta area verde di proprietà di A.R.T.E., al fine di procedere 

alla stipula di un patto di collaborazione con una o più associazioni del territorio 

che si impegnino alla manutenzione ordinaria della stessa; 

Vista la disponibilità di A.R.T.E. a concedere al Comune di Genova l'area verde di 

cui trattasi e a titolo di comodato d'uso gratuito; 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

• Ad attivarsi affinché il suddetto terreno entri nelle disponibilità del patrimonio 

del Comune in accordo con il Municipio VI - Medio Ponente, al fine di prevedere 

ed attuare un progetto concreto di valorizzazione dello stesso con l'intento di 

riportare quest'area alla sua iniziale funzionalità di parco ludico-ricreativo e 

riaprirlo alla cittadinanza garantendo il suo utilizzo in sicurezza. 
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Proponente: Vacalebre (Fratelli D’Italia) 

 

Proponente Emendamenti 2-3: Aimè (Forza Italia). 

 

Proponente Emendamento 5: Ceraudo (Movimento 5 Stelle). 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri:  Aime', Alfonso, 

Ariotti, Barbieri, Bevilacqua, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, Cassibba, Cavalleri, Ceraudo, 

Costa, De Benedictis,  Falcone, Falteri, Gandolfo, Ghio, Grosso, Kabour, Lodi, Lo Grasso, 

Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, Patrone, Pellerano, Pilloni, Russo, Vacalebre, Veroli, 

Villa, Viscogliosi, in numero di 33. 

 

Esito votazione: approvata all’unanimità, con 33 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Aime', Alfonso, 

Ariotti, Barbieri, Bevilacqua, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, Cassibba, Cavalleri, Ceraudo, 

Costa, De Benedictis, Falcone, Falteri, Gandolfo, Ghio, Grosso, Kabour, Lodi, Lo Grasso, 

Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, Patrone, Pellerano, Pilloni, Russo, Vacalebre, Veroli, 

Villa, Viscogliosi. 


